
 یوسف ظفری  -  علیرضا خدابخشی - تنظیم: محمد امیدی 

Email: MOH80OMIDI@gmail.com / ALIREZA5478KH@gmail.com / YOUSEFZAFARI12@gmail.com 

 بسم الله الرحمن الرحیم 

 

 

 "3گزینه  " :1سؤال  پاسخ

 . مورد درست هستند  4هر زیست یازدهم  38صفحه  با توجه به شکل

 

 

 " گزینه ؟ " :2سؤال  پاسخ

ن کتاب هر چهار مورد اشتباه است: توجه  . براساس مت 

 . باشد  ال لوزالمعده میؤ منظور صورت س

ن خون خارج شده از لوزالمعده با خون قسمت پا . 1  . وندند ی پ معده به هم می یت 

لوله   ئی از لوزالمعده جز. کند   می میتحرک و ترشح را در لوله گوارش تنط  عصب   یها اختهیشبکه  . 2

 . باشد  گوارش نمی

  می( نه لوزالمعده)غده مرتبط با لوله گوارش کبد است که ترشحات خود را به دوازده  نیبزرگت   . 3

 . زد یر 

ن سکرت ت  لوزالمعده تحت تاث  . 4 وع)شی را افزا کربناتیترشح شده از دوازده ترشح ب ت   . دهد  می!( نه شر
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 "  2گزینه  " :3سؤال  پاسخ

ون رشد پروستات را تحر  . 1   هورمون با ساز و کار بازخورد منفن  نیا. کند   می  کیهورمون تستوست 

 . شود  می میتنط 

ون باعث ا . 2   یها اختهیهورمون علاوه بر  نیا. شود  در مردان می جنسی هیصفات ثانو  جاد یتستوست 

ن ن  هیفوق کل یبخش قشر  یها اختهیاز  بن یناب یب  . شود  ترشح می ت 

ون باعث رشد ماه . 3  شتولی یها اختهی تی فعال یشود که برا ها و استخوان ها می چهیتستوست 

ن ن ور ت   . است یضن

م ساز موثر است وارهی موجود در د شتولی یها  اختهیبر  FSHهورمون  . 4 هورمون از  نیا. لوله استر

ن پوف یه ن شیپ ت   . شود  ترشح می ت 

 

 

 "  2گزینه  " :4سؤال  پاسخ

 . شود  نمی د یتول NADPHو    ATP یدر تنفس نور  . 1

ن که راک  یدر تنفس نور  2CO د یبه محل تول  ما ی مستق کتاب درسی  نکهیبا ا . 2 نکرده  ی است اشاره ا ه ت 

 ...شما خودتون باید این را از کتاب برداشت کنید  کنکور است و  گر ی د میچه کن  است ولی

ن م CAM اهانیدر گ نیبرخلاف چرخه کالو  یدر تنفس نور  . 3   میدر محل آنز  CO2غلظت  انت 

 . شود  بالا نگه داشته نمی سکو یروب

 . شود  ستفاده میافسفات  سی بولوزب ی ر  یبازساز  یسه کربنه برا بی در هر دو مورد، ترک . 4
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 "  1گزینه  " :5سؤال  پاسخ

 . آبشش هستند  یباشد که دارا نابالغ می ستانیها و دوز  ل ماه ؤامنطور صورت س

ن ، تخمک فاقد چن(مثلا اسبک ماه) باشد  اگر لقاح داخلی . 1  . است یا وارهید ت 

 . !(آن ینه رو )باشد  می پوست ماه ر یدر ز  کانالی  خط جانب   . 2

 . کند   نابالغ صدق می ستانیوهم دوز  انیهم درباره ماه  نهیگز   نیا . 3

 ها و هم هم ماه. رود  به تمام اندام ها می یس از تبادلات گاز پدر گردش خون ساده ، خون  . 4

 . گردش خون ساده اند   ینابالغ دارا ستانیدوز 

 

 "  3گزینه  " :6سؤال  پاسخ

 . دو مورد درست می باشد 

 . باشد  می و عدسی هی ال قرنؤ منطور صورت س

 است. درست : الف

 ت. اس درست: ب

 . کند   صدق می فقط درباره عدسی: ج

 . کند   صدق می فقط درباره عدسی: د 
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 "  4گزینه  "  :7سؤال  پاسخ

از مادر به فرزند  د یبا  گر یکروموزوم د  جهی در نت  ؛است دهیاز پدر به ارث رس Yروموزوم ک   4 نهی در گز 

ن که چن  در حالی ؛باشد  دهیرس در نتیجه باید  . شود  نمی دهیمادر د یدر فام تن ها کروموزومی  ت 

 کراسینگ اور رخ داده باشد. 

 

 "  1گزینه  " :8سؤال  پاسخ

 . (سخت پوست نوعی) باشد  می ال خرچنگ ساحلیؤ منطور صورت س

 . است تنفس هر دو آبشسیر  . 1

 یمالپ یلوله ها ،زنبور  دفعی ساختار  . 2
 
در حد ) خرچنگ آبشش که در ساختار دفعی  در حالی  ،است گ

 . باشد  می( کتاب درسی

 . اساس حرکت در همه جانوران مشابه است . 3

 . دارند  وئن ت  هر دو اسکلت ب. 4
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 "  2گزینه  " :9 سؤال پاسخ

 . است میارانش پچوب پنبه ساز و   ومیکامب  یها اختهیال ؤ منطور صورت س

 . از پوست است بخسیر  ستو اپت  پ . 1

ن وب پسچدر مجاورت  چکدامیه . 2  ! ستین ت 

 . شود  می دهینام وستپا پت   اهیمسن گ  یدر اندام ها سامانه بافت پوشسیر  . 3

 . شوند  می می کامبوم چوب پنبه ساز دائما تقس   یها اختهیتنها  . 4

 

 

 "  1گزینه   " :10 پاسخ سؤال

م و تخمک و باردار  . 1   خود ادامه می ترشحی  تیبه فعال  جسم زرد تا مدئ   ،یدر صورت لقاح استر

 . دهد 

 . شوند  می لی تشک  بن یجن  یها  هیترفوبلاست لا  لیبعد از تشک . 2

 . است بن یگز ی شود که پس از جا ترشح می( زه شامه)ونیاز کور  HCGهورمون  . 3

 . شود که مرحله بعد از مورولا است انجام می ستیبلاستوس لی پس از تشک بن یگز ی جا ند یفرا . 4
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 " 3 گزینه ": 11 پاسخ سؤال

 . باشد ورد درست می دو م

 . باشد  چپ می شسیر  یها اهرگیال منافد سؤ منظور س

ن دهل نوسییگره س.  نادرست: الف ن  پشب   وارهیدر د یت   . راست قرار دارد  دهلت 

  وارد می از سطح پشب   قلب   یها اهرگیتمام س زیست 48صفحه  با توجه به شکل. درست: ب

 . شوند 

 . دهم درسته ستیز  48با توجه به شکل صفحه . درست: ج

 . کند   راست  صدق می شسیر  یها  اهرگیدر باره منافذ س نهیگز   نیا. نادرست: د 

 

 

 " 3  گزینه " : 12 پاسخ سؤال

 . است حی صح 3 نهی گز   زیست یازدهم 50صفحه  با توجه به شکل
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 " 3  گزینه ": 13 پاسخ سؤال

 : است ر یها به شکل ز  نهی ذکر شده در گز  عی وقا بی ترت

 از چرخه   ATPخروج : 3

ون ها : 4  NADPH یاستفاده از الکت 

 خروج گروه فسفات از چرخه : 1

 (فسفات سیب بولوز یر  د یتول )چرخه ائن یپا یمربوط به واکنش ها: 2

 

 

 " 1  گزینه ": 14 پاسخ سؤال

         شامه  رونبدرون شامه و  یها  هیال لا ؤ منظور س. است قلب   چهیماه ،قلب  هیلا  نیتر  میضخ

 . باشد  می

 . اند  بافت پوشسیر  یدارا هیدولا هر ( 1

 . است یا چهیبافت ماه یها اختهی یدارا قلب   چهیماه  هیتنها لا ( 2

 . درون شامه است هیتنها مربوط به لا ( 3

 . است( قلب   چهی ماه ) ائن یم  هیلا  ب  ژگیو ( 4
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 " 2 گزینه " : 15 پاسخ سؤال

ن نی توکیال سؤ منظور س  . باشد  می ت 

ن اکس( 1  . مربوط است لنیبه ات وهیم زشیو ر  ئ  زا شهیهورمون ر  ت 

ن ن ی توکیهر دو از اثرات س( 2  . باشد  می ت 

ن آبس ینقش ها( 3  . ذکر شده است نهی گز   نیدر ا د یاس کیت 

ن هر دو نقش عنوان شده مربوط به آبس ( 4  . باشند  می د ی اس کیت 

 

 

 " 1 گزینه  ": 16 پاسخ سؤال

 . د درست می باشند  و گزینه های ج 

 . باشد  انهی از م شت  یب ا ی تواند کمت   می انهیدوازدهم طول ب ستیکتاب ز   25طبق شکل صفحه : الف

 . اند  دروژئن یه وند یفاقد پ د ینواسیاتصال به آم   گاهیجا یها د ینوکلئوت : ب

 یباشند که جرم ها و نقش ها د یبونوکلئوتیر  ا ی د یبونوکلئوت یر   توانند دئوکسی ها می د ینوکلئوت : ج

 . متفاوت دارند 

  A گاهیجا د ینواس یخود با آم لی از سمت کربوکس P گاهیاز جا  خروج   د ینواسی با توجه به شکل، آم: د 

 . دهد  می وند یپ
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 " 3گزینه   " : 17سوال  پاسخ

 . منظور صورت سؤال طحال می باشد 

 . زیست دهم درست است 60با توجه به شکل صفحه  . 1

ن بردن گویچه های قرمز آسیب دیده و . 2 آزاد سازی آهن حاصل و فرستادن آن به مغز  طحال با از بت 

ن دوباره گویچه قرمز استخوان   . ، به بالا بردن ظرفیت حمل گاز های خون کمک می کند برای ساخت 

 . طحال تنها در دوران جنیبن گویچه های خوئن می سازد . 3

 . دارند کبد و طحال در این کار نقش .  4
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 " 4گزینه   " :18سؤال  پاسخ

 . تخمدان چند برچه ای را نشان می دهد  2تخمدان تک برچه ای و شکل  1شکل 

 . برابر است. 1

 . بیشت  است. 2

 . متفاوت اند . 3

 . ، یک خامه دارد 1، سه خامه و شکل 2شکل . 4

 

 " 3گزینه  " :19سؤال  پاسخ

 . باشد رفتار انتخاب جفت توسط نر مدنظر می 

 . هزینه برای جنس نر زیاد است. 1

 است، باعث تغیت  در خزانه ژئن نسل آینده می شود . 2
ن
 . چون تولید مثل غت  تصادف

ی را به دنیا بیاورد . 3  . ماده بزرگت  می تواند زاده های سالم بیشت 

 . رفتار های جانوران به ژن نمود آنها وابسته است. 4
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 " 2گزینه  " :20سؤال  پاسخ

 . کتاب زیست دوازدهم درست است  28با توجه به شکل صفحه . 1

 . کتاب زیست دوازدهم نادرست است  65با توجه به شکل صفحه . 2

 . درست است. 3

 . ساکارز از گلوکز و فروکتوز تشکیل شده است که بوسیله آبکافت از هم جدا می شوند . 4

 

 

 "  1گزینه  "  :21سؤال  پاسخ

 . درست می باشد سه مورد 

 . درست است. 1

ی حاصل از تقسیم نقش دارد . درست است. 2  . غشای ریز کیسه در تشکیل غشای دو سلول دخت 

 . درست است. 3

یول ندارد . 4  . سلول گیاه سانت 
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 " 4گزینه   " :22سؤال  پاسخ

 . درست است 4زیست دهم گزینه  40و  37،  36، 34با توجه به عکس صفحات 

 

 

 " 1گزینه   " :23سؤال  پاسخ

ر است  . منظور سوال پرده میائن از پرده های منتن

 . پرده داخلی به بخش سفید نخاع چسبیده است. 1

 . درست است. 2

 مویرگ های مغز و نخاع از نوع پیوسته هستند.  . درست است. 3

ه از  طبیعی است که برای خروج عصب های نخاعی باید محل هائ  وجود داشته باشد و در نتیج. 4

ن می گذرند   . این لایه نت 
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 " 3گزینه   " :24سؤال  پاسخ

 . هر دو بخش این آنزیم دارای قطعات مجزا هستند . 1

 . کمک می کنند   H+هر دو بخش به عبور . 2

 . می سازد  ATPاین قسمت . 3

ون نیست. 4 ه انتقال الکت   . این آنزیم جزو زنجت 

 

 

 " 2گزینه   " :25سؤال  پاسخ

 مانده از بافت خورش 
 
 BBو دو هسته ای  Bبنابراین یاخته تخم زا . کروموزومی می باشد   nیاخته باف

  : است، داریم ABکروموزومی می باشد و ژن نمود آن   2nاز آنجائ  که یاخته سازنده گرده . خواهد بود 

م های هاپلوئید حاصل، حامل ژن    :باشند Bاگر استر

 BBB  =BB × B: تخم ضمیمه  /  BB  =B × B: تخم اصلی

م های هاپلوئید حاصل، حامل ژن   :باشند Aاگر استر

 ABB  =BB × A: تخم ضمیمه  /   AB  =B × A: تخم اصلی
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 " 3گزینه   " :26سؤال  پاسخ

 . دو مورد درست می باشد 

 . برای این کار زمان کوتاه ضف می شود . نادرست است. 1

 . تأثت  انتخاب طبیعی می باشد این رفتار تحت . درست است. 2

!(پوسته داخلی. نادرست است. 3 وئن  . تخم های کاکائ  سفید رنگ است  ) نه بت 

رفتار هائ  که انتخاب طبیعی بر می گزیند، نشان دهنده وجود ژن های سازگار تر . درست است . 4

 . است

 

 

 " 4گزینه   " : 27سؤال  پاسخ

 در حدود منطقه  76مطابق شکل صفحه . 1
 
 . قرار دارند  4زیست دهم، لوله های مالپیگ

 . زیست دهم، لوله های نایدیسی در این محدوده دیده می شوند  45مطابق شکل صفحه . 2

 . مغز جانور دیده می شود  1زیست یازدهم، در حدود منطقه  18مطابق شکل صفحه . 3

 . ش پشب  جانور می باشد زیست دهم، قلب لوله ای ملخ در بخ 66مطابق شکل صفحه . 4
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 " 2گزینه   " :28سؤال  پاسخ

 . فوق کلیه در ناحیه پشت شکم قرار دارد . 1

وئیدی ترشح می کنند که بر  . 2 وئید، هورمون های پاراتت  ن و غده های پاراتت  وئید، کلسی تونت  غده تت 

 . استخوان تأثت  گذار هستند تراکم بافت 

ون در تنظیم آب بدن نقش دارد ولی در ناحیه مغزی نیست. 3 ن با ترشح آلدوست   . غده فوق کلیه نت 

ون . 4  تحت  غده فوق کلیه با ترشح آلدوست 
ً
بازجذب سدیم به خون را افزایش می دهد ولی مستقیما

ی نیست ن  . تأثت  هورمون های محرک هیپوفت 

 

 

 " 4گزینه   " :29سؤال  پاسخ

 . تشکیل می شود  ADP ،ATPفسفات به کربنه با اتصال   4کربنه به   5در هنگام تبدیل مولکول 

ن مولکول . 1  . کربنه دیگر تبدیل می شود   4کربنه به نوعی مولکول   4بعد از این مرحله نت 

 . تشکیل می شوند   2FADHو هم   NADHبعد از این مرحله، هم  . 2

ن مرحله . 3  . آزاد می شود  CoAدر اولت 

 به صورت یون ئ  کربنات حمل می   2COدر صورئ  که . آزاد می شود  2COقبل از این بخش . 4
ً
غالبا

 . شود 
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 " 1گزینه  " :30سؤال  پاسخ

ن بصل النخاع و مخچه قرار دارد. منظور صورت سؤال بصل النخاع می باشد   . بطن چهارم بت 

 . بصل النخاع در زیر مخچه، مرکز هماهنگ کننده فعالیت ماهیچه ها قرار دارد . 1

 ها مربوط به  . 2
ی
 . لیمبیک می باشد  سامانهاین وژگ

 های مغز میائن است. 3
 
 . ویژگ

 . این موارد مربوط به هیپوتالاموس می باشد . 4

 

 " 4  گزینه ": 31 پاسخ سؤال

در . دهند  قرار می ت  فام تن را تحت تاث  کی تنها ( ئ  جا به جا و گاه) حذف ، واژگوئن  یجهش ها . 1

 ن  ئ  در جا به جا)شود حذف نمی ژئن  چیه  واژگوئن 
ن  (. حذف نشود ممکن است ژئن  ت 

جهش طول  نیا جهیدر نت. دهد  قرار می ت  هم تا تحت تاث  ت  غ یفام تن ها ئ  جهش جا به جا . 2

 . کند   می یت  کروموزوم ها تغ

3 . 
 
 جهش فام تبن  نیا جهیدر نت . دهد  قرار می ت  همتا را تحت تاث یفام تن ها جهش مضاعف شدگ

 . ژن ها دو نسخه دارد  شود که از بعضن  می جاد یا

 نیا. دهند  قرار می ت  فام تن را تحت تاث  کی تنها (   ئ  جا به جا و گاه) حذف، واژگوئن  یجهش ها . 4

 
ً
ومر را تغ  تی موقع جهش ها الزاما  . دهند  نمی یت  سانت 
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 " 4  گزینه ": 32پاسخ سؤال

 . باشد  استخوان ران می وئن ت  پوشاننده سطح ب یوند یال بافت پ ؤ منظور س

 . تر است هاورس داخلی یمغز استخوان نسبت به سامانه ها( 1

 . است منظور بافت اسفنحی  ( 2

 . منظور مغز قرمز استخوان است( 3

تر   کینزد  جهینت تر و در  ها خارج   نهی گز   ر یباشد که نسبت به سا  هاورس می یمنظور سامانه ها( 4

 . پوشاننده استخوان ران است یوندی به بافت پ

 

 

 " 2  گزینه ": 33 پاسخ سؤال

ن در ساختار انسول  . 1 استفاده   ،هستند  بی نوترک یها سکیکه حاصل از د    Bو   A یها هت  از زنج ت 

 . شود  می

وف آس یبازساز  یبرا . 2    یها اختهیاز  دهید بیغضن
ن
وف  . شود  استفاده می غضن

ن کتاب درست است . 3  . طبق مت 

 . است لاز یآم  ،پرکاربرد صنعب    میمنظور از آنز  . 4
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 " 2  گزینه ": 34 پاسخ سؤال

 : بخش ها  ینامگذار 

 دان ت  ش : 4ی          نگار : 3          هزارلا : 2            ائ  ت  س: 1

 . د ت  گ  ها صورت می کروبیم یها میگوارش توسط آنز   1در بخش  . 1

 . را مشاهده کرد  دهیجو  مهیو هم ن دهیکاملا جو   یتوان هم غذا در هر دو بخش می . 2

 . د ت  گ   در هزارلا صورت می ئ  مواد غذا یت  آبگ . 3

 . د ت  گ  صورت میجانور در روده  جذب اصلی . 4

 

 

 " 3  گزینه ": 35 پاسخ سؤال

 . باشد  می ئ  نای ب یاسمایال ک ؤ منظور س

 . بر اساس شکل کتاب نادرست است( 1

 . باشد  نمی ائن یاز مغز م بخسیر  ئ  نایب  یاسمایک(  2

ن پا  ئ  نایب یاسما یبر اساس شکل ک( 3 ن ف تر از ائر  یت   . قرار دارد  ت 

 . با تالاموس مجاورت ندارد  ئ  نایب  یاسمایک(  4
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 " 2  گزینه ": 36 پاسخ سؤال

 . موارد ب و ج درست می باشند 

 . است یاز استوانه آوند زا جزئی  شهیر  هیلا : الف

 . نقش دارند  چوئ   یت  در بارگ  چوئ   یها به آوندها ونیزا با انتقال فعال  شهیهم آندودرم و هم ر  : ب

 . منتقل شوند  مپلاسب  ی توانند به روش س زا مواد می شهیآندودرم و هم ر  یهم در سلول ها: ج

) نوار  مشاهده کرد( چوب پنبه)نیتوان سوبر  درون پوست می یسلول ها جانب   وارهیدر د: د 

 . کاسپاری(

 

 

 " 1  گزینه  ": 37 پاسخ سؤال

  داخل سلولی یاز غشاها د یقرار دهد با ت  ژن ها را تحت تاث یماده ا نکهیا یها برا وتیوکار یدر  . 1

ها   وتیوکار یژن  انیب  میساختار غشا در تنظ یها د یپ یتوان گفت فسفول  می جهیدرنت . عبور کند 

 . ثرند ؤ م

 . شود  میتواند بسته به مراحل رشد و نمو تنظ ها می وتیوکار یدر  یآغاز همانند ساز  گاهیتعداد جا . 2

ن نقش دارد  مییژن سازنده آنز  یتواند باعث فعال ساز   مثال نور می یبرا . 3  . شود که در فتوسنت 

ن ن  یگر ید یبسپار  یو رنابسپاراز علاوه بر دنا به مولکول ها سییعوامل رونو  . 4  . شوند  متصل می ت 
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 " 1  گزینه ": 38 پاسخ سؤال

م لقاح می کند، گاه  می افتیدر  یکمت    وپلاسمیس  نکهی با ا قطب   چهیگو   . 1   اختهی کند و توده پر   با استر

 . دهد  می لیتشک یا

توسط   هیاول  یها تیتمام اووس. است هیاول تیکند، اووس   را آغاز می که چرخه تخمدائن   یا اختهی . 2

 . احاطه شده اند  کولیی فول یسلول ها

ن و اول هی و ثانو  هیاول  تیاووس. 3  . اند  نگیدو فام  یفام تن ها یدارا جسم قطب   ت 
 
ها  اختهی نیا همگ

 . شوند  می جاد ی در تخمدان ا

ن ، تخمک، اولهیثانو  تیاووس . 4 ن و دوم ت    جسم قطب   ت 
 
. اند  مجموعه کروموزومی کی یدارا همگ

 . احاطه شده اند  کولیی ترشح کننده فول یها اختهیسلول ها توسط  نیا یهمه 

 

 " 4  گزینه ": 39 پاسخ سؤال

  ستیز  5طبق شکل صفحه )تواند دنا، رنا  ال میؤ منظور سسوال بسیار مبهم طرح شده است اما 

ن و اکت( است حیر ی دوازدهم رنا هم مارپ  . باشد  ت 

ن دنا فسفات ن  لی مثال هنگام تشک یبرا( 1  . شود  آزاد می ت 

 . است یرنا تک رشته ا( 2

ن ها و اکت میدنا و رنا به آنز ( 3  . وابسته اند  نیوز یهم به م  ت 

 . هسته احاطه شده است ئ  فقط دنا توسط پوشش دوغشا( 4
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 " 2  گزینه ": 40 پاسخ سؤال

ن ژن مقاومت به پادزیست    صیتشخ گاهیجا کی ی که دارابهت  است  دیسک مورد نظر علاوه بر داشت 

 : شکل ها  بررسی. باشد  می GAATTC  میآنز  نیا صیتشخ گاهیجا . باشد  EcoR1 میآنز 

                    میآنز  صیتشخ  گاهیفاقد جا .1

  صی تشخ گاهیدو جا یدارا .2

 ص یتشخ گاهیجا  کی یتنها دارا .3

 ص یتشخ  گاهیفاقد جا .4
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 "2 گزینه ": 41 پاسخ سؤال

را  ئ  جذب مواد غذا فهیهستند که وظ  زپرزدار یر  یها  اختهیپرز روده،  سطحی یها اختهی نیفراوان تر 

 . ند یگو   بدن جذب می داخلی ط یبه مح  ئ  به ورود مواد غذا. دارند 

 . را به عهده دارند  فهیوظ نی ا ترشح کننده ماده مخاطی یها اختهی( 1

 است.  درست( 2

 باشد نادرست می زیست دهم 25با توجه به شکل ( 3

 . باشد   می زپرزها یها در سمت دور از ر  اختهی نیهسته ا( 4

 

 

 " 1 گزینه ": 42 پاسخ سؤال

دوطرف پرده  یسازد تا فشار هوا را به حلق مرتبط می ائن یاست که گوش م ئ  استاش مجرا پور یش

 . بلرزد  پرده به درسب   نیصماخ برابر شود تا ا

 پرده به درسب   جهیاستاش مسدود شود و درنت  پور ی ممکن است ش ائن یدر صورت عفونت گوش م( 1

 . نلرزد 

 ! رهیدا مین ینه مجار   ؛ارتباط دارد  با بخش حلزوئن  ضن ی ب چهیدر ( 2

ن ن اخته یدر حالت آرامش ( 3 ن ب ت  برقرار  ( mV 30-) گی الکت   لیآن اختلاف پتانس  یغشا یدو سو  ت 

 . است

 . در ارتباط است ضن ی ب چهیدر  یرو ( مینه ضخ )نازک  یبا پرده  استخوان رکائ  ( 4
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 " 4  گزینه ": 43 پاسخ سؤال

 . و نهفته است Xوابسته به  یمار ی است که ب لییهموف یمار ی ال درمورد بؤ س

 . است رممکنیاز مادر سالم خالص غ ماری تولد دختر ب حاتیتوجه به توض  با

 

 

 

 " 3  گزینه ": 44 پاسخ سؤال

 . شود  می دهید ان اهیگ  همه این یها اختهیشده در  یز یمرگ برنامه ر  . 1

وژنین  اهانی دقت شود که گ . 2 اتی و ن ومی به شکل آمون شت  ی خود را ب  از یمورد ن  ت   جذب می ت 

ات هم بدست می  اهانیمثال گ  یبرا)کنند  . (آورند گوشتخوار از حشر

 . است درست . 3

ن نمی.  دارند  سب  یدانه دار با قارچ ها همز  اهانیاغلب گ . 4  . کنند   قارچ ها فتوسنت 

 YHX مرد سالم HXHX زن سالم
 YhX مرد بیمار  hXHX (سالم)زن ناقل 

   hXhX زن بیمار 
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 " 4  گزینه ": 45 پاسخ سؤال

  کیاز  شی توان ب مبتلا شده بود، در خون او می عفوئن  یمار ی فرد به چند نوع ب نکهیبا توجه به ا . 1

 . افتیخاطره  B اختهینوع 

 . شوند  رسوب داده می( خوارها گانهینه ب )محلول توسط پادتن ها یپادگن ها . 2

 . و ترشح نشده است د یهنوز پادتن تول 1در قسمت  . 3

 شت  یب  مبن یشوند و شدت پاسخ ا می میتقس یشت  یخاطره با شعت ب یها اختهی در برخورد دوم  . 4

 . است

 

 

 

 

 

 موفق باشید 

 یا علی )علیه السلام( 
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